

## Tájékoztató

### A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozónak, őstermelőknek a 2021. évi iparűzési adóval kapcsolatos engedményekről

Megjelent a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet a mikro-, kis- és középvállalkozók részére két, iparűzési adóval kapcsolatos engedményt tartalmaz:

**1.)** A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak a 2021. évben - a Htv. szerint bevallott és a 2021. évben az önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó - **adóelőleg 50** százalékát kell az egyes esedékességi időpontokban megfizetni, ha erre vonatkozóan nyilatkozatot tesznek.

**A vállalkozóknak, őstermelőknek (a 2021. március 15-i előlegfizetés miatt) nyilatkozatot kell tenniük legkésőbb 2021. február 25-ig**, ha élni kívánnak az adófelezés lehetőségével.

#### **A határidő elmulasztása jogvesztő!**

Az említett nyilatkozat 2021. januárjától **kizárólag az állami adó- és vámhatóságon keresztül, elektronikus úton, az állami adó- és vámhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon** nyújtható be.

**A nyilatkozatot a NAV továbbítja Szabolcsbáka Község önkormányzati adóhatósága felé**, ami alapján a **vállalkozó iparűzési adóelőleg-kötelezettsége összegét** hivatalból, határozathozatal nélkül **csökkenti**.

**2.)** A 2021. adóévben azon, a Htv. szerinti vállalkozó esetén, amely azzal felel meg a **kis- és középvállalkozásokról**, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény szerinti mikro-, kis- és középvállalkozássá minősítés feltételeinek, hogy esetében a KKV törvény 3. § (1) bekezdés b) pontjára tekintettel községünkben a helyi iparűzési adó mértéke 1,4 % helyett 1 %.

Erre vonatkozó igényét a NAV-on keresztül külön erre a célra rendszeresített iparűzési adóbevallás központi nyomtatványon teheti meg.

**Ez az engedmény minden KKV-nak minősülő adózónak jár a 2021. adóév vonatkozásában, aki a bevalláson bejelöli ezt a jelleget.** A KATA-s adózók esetében – akik főszabály szerint nem adnak bevallást – automatikusan érvényesíthető ez az engedmény a 2021. év vonatkozásában.

További részletekről a NAV honlapján <https://www.nav.gov.hu/> tájékozódhatnak.

Szabolcsbáka, 2021.január 19.